

焦作市交通运输局文件

焦交〔2024〕102号

签发人：原红波

办理结果：A

对市政协十五届二次会议 第1520010号提案的答复

王刚委员：

您提出的关于“增加城乡结合部公交班次和线路，助力城乡融合发展”的提案收悉。现答复如下：

首先感谢您对交通运输工作的关心和支持。我单位对该提案高度重视，及时组织公交集团对该提案进行研究。为加强示范区东部新老城区间的连接，公交集团在2022年将1号专线的终点站由滨河路延伸至文汇路的锦绣公馆，同时调整了部分班次通达滨河路西端的焦作工贸学院，在一定程度上方便了工贸学子们的日常出行。

但工贸学院周边继续增开公交线路目前还面临着道路和客流等诸多限制条件的问题。一是滨河路周边道路体系尚不完善，断头路较多，向东与西经大道未连通，向西与文汇路不连通，加之沿线三所学校均为寄宿制，周末和节假日期间，大量接送学生的私家车全部汇聚在滨河路上造成水泄不通，公交车根本无法正常通行，也无处绕行。二是基于寄宿制学校学生出行的特殊性，客流主要集中在周六日及节假日，工作日则基本无出行客流，开通常规公交线路空载率较高，运营上难以维持。针对这种情况，公交集团本着既节约公共运力资源、又最大程度方便师生出行的原则，在示范区1号专线的基础上，开通了双休及法定节假日发往客运总站、万达广场、火车站、铜马汽车站等地的定制线路，较好满足了学生们的游玩、购物、回家等乘车需要。今年下半年，公交集团将启动第二批线路优化调整计划，您提到的滨河路、中原路周边公交线路也在我们的规划之列，届时我们将综合各方面条件开辟或调整更多线路通达。

再次感谢您对交通运输工作的关心和支持，欢迎您对我们今后的工作多提宝贵的意见和建议。



联系单位及电话：焦作市交通运输局 0391-2139396
联系人：赵天宇

抄送：市政协提案委（1份），市政府督查室（1份）。

焦作市交通运输局办公室

2024年8月19日